维拉潘南京"半日游"

亚足联秘书长维拉潘 在南京总共只有3天的时 间,昨天对于维拉潘和他的 同事来说是在南京的第一 个工作日。虽然是周日,但 是维拉潘还是整整忙了一 天,开会、参观、合影、座谈 ……维拉潘几乎没有得到 一点喘息的机会。

对口会议半天没开完

昨天上午9点,亚足联的 官员一起到金鹰酒店,和南京 市足协的官员进行对口分项 交流会议。

据与会人员介绍,这个会 上主要是对亚足联这几天在 宁的行程进行安排。由于亚足 联的官员在宁只有3天,所以 行程被安排得满满的。维拉潘 作为此次来宁的总指挥,几乎 每个方面都要具体过问,以至 于一个上午的时间 3 天的行 程都没有安排过来。

位官员说,这次分项对 口交流会议涉及到裁判员培 训、教练员培训、青少年培训 和业余俱乐部四个方面。

没送到维拉潘心坎里

下午是维拉潘在南京观 摩的时间,第一站维拉潘参观 了某包装业余足球俱乐部。这 里是南京业余足球训练开展



得最为红火的地方。

维拉潘还没到的时候,刚 飞机的中国足协副主席薛立 就已经等候在那里了。看见这 里不错的办公条件, 薛立都不 由得感叹;"一个业余足球俱乐 部能搞成这样真是不容易。

维拉潘到场后,主人简单 地介绍了一下足球俱乐部辉 煌的战绩。在球队的队史展览 室里,维拉潘看见三个金灿灿 的奖杯时,赶紧吩咐身边的工 作人员拿来一个亚足联的会 旗。他说:"从现在开始,你们 就是我们亚洲足球发展计划 的对象了。"主人也很礼貌, 特意将包装厂包装的某地方 品牌香烟送给了维拉潘,维拉 潘微笑地接纳了。接过香烟他 就递给了自己的助手。身边的 -个中国官员说:" 维拉潘本

人不抽烟,周围的朋友也几乎 没人送香烟给他。再说出境带 香烟也是有限制的,这么多烟 估计他带都带不走。"据记者 了解,主人所送的香烟的价值 估计在千元左右,可惜不抽香 烟的维拉潘并不感冒。

有人不给秘书长面子

维拉潘为人很谦虚,由于 昨天是周日,每到一处维拉潘 说的第一句话就是:" 今天是 周日,应该是你和家人团聚的 日子,你能来接待我真的很感谢"而且左这两天始终针 而且在这两天的接触 中,维拉潘给人的感觉也非常 随和。只要有人提出合影的要 求,不管什么场合,维拉潘都 尽量满足。但是昨天在参观某 包装足球俱乐部的时候,却有 一个人不买维拉潘的账。

在维拉潘参观的时候, 个母亲怀抱一个孩子走过维 拉潘的面前。看见这个可爱的 孩子,维拉潘非常开心,他微 笑着主动伸出手想去抱抱那 个孩子。没想到这个孩子并不 搭理维拉潘,也许是维拉潘陌 生的面孔吓到了孩子,小孩子 扭过头就趴在母亲的肩膀上 哭了起来。这让现场的人都笑 了。维拉潘友好地摸了摸孩 子,还是和这位抱着孩子的母 亲合影留念。

多给孩子们加点营养

参观完了业余足球俱乐 部,维拉潘一行人又马不停蹄

地赶到了南京市足球传统校 雨花台中学

青少年的培养一直是维 拉潘比较关心的,在学校的会 议室,维拉潘非常关心青少年 的文化学习、年轻结构、训练 时间等很细节性的问题。维拉 潘问得这么仔细,以至于学校 的副校长都有点招架不住了。 一旁的足协官员只能代为回 答雨花台中学青少年足球开 展的情况。

在训练场参观时,维拉潘 得知队员们等了他一个下午 后,主动提出和队员合影留念。 一旁的南京市体育局局长舒建 平说,能和亚足联的秘书长合 影,这真是孩子们的荣幸,这张 照片将会大大提高孩子们踢球 的兴趣,也会让他们津津乐道

维拉潘看训练时,不时地 向身边的人询问孩子们的训练 情况。当问到教练的时候,南京 市足协秘书长张宁生和维拉潘 开玩笑道,"这个教练啊,脾气 特别大, 踢球的时候经常得红 牌,我吹裁判的时候就罚过他, 要不要把他喊来让您训训

听到这里维拉潘笑 了,他幽默地回答道: 一般来说脾气火爆的 队员最终都能成为优秀 的教练。"在结束参观 的时候, 维拉潘突然想 到什么,他问主教练, 孩子们正在长身体, 平时训练有加一点营养 给他们吗?

专业队才能享受



那样的待遇,我们这样的业余 训练是没有的。

听到这里,维拉潘叮嘱学 校的负责人,"这些孩子现在 都是南京足球的希望和未来, 将来一天他们有可能是中国足 球乃至亚洲足球的顶梁柱。在 他们长身体的时候,希望你们 能多给孩子们增加些营养。

本版撰文 快报记者 付智勇 本版摄影 快报记者 顾炜



美丽成就未来 夏季整形美容

优惠特价大惊喜

职,更影响终身幸福。

容科之一,也是该院重点临床学科,巨资购置多台套国际 性实现自己的美丽梦想,南医大友谊医院整形美容科举办 一流的整形美容设备,汇聚一批国内一流的整形美容专

身体缺陷是人生障碍,影响形体美、容貌美,恋爱和求 家,他们都拥有江苏省卫生行政管理部门颁发的江苏省医 疗美容主诊医师资格证, 其中有多名专家具有开展众多例 南医大友谊医院整形美容科是江苏省大规模的整形美 整形美容手术无一例失误的骄人业绩,为让更多的爱美女 夏季整形美容优惠特价大惊喜活动。

项目 原价费用 优惠特价 8000元 4000元(含中美合资假体、麻醉费、手术费) 微创立体隆胸 14800元(含法国进口毛面假体、麻醉费、手术费) 21000元 23000元 16800元(含美国进口毛面假体、麻醉费、手术费) 减肥 1800元 /1 个部位 980元 /1 个部位(瑞士共振吸脂) 1800元 800元(国产硅胶) 微创隆鼻 2800元(韩式) 5000元 巨乳缩小 15000元 9800元 重睑成形术 1600元 800元 1200元 980元(非手术) 眼袋矫正术 1600 元(手术) 2000 元 **4000元**(并送 1000 元代金券) 复合彩光镭射嫩肤 6000元(5次) 复合彩光绝毛 1600元 950元(双侧腋下)

微创立体隆胸仅需 4000 元

减肥 980 元/1 个部位

微创隆鼻 800 元

特价修改脸型、鼻头 整形,详情请咨询

活动时间:即日起至2006年9 月 15 日,其他所有整形项目享受 8 折优惠;学生、教师凭证享受 7.5 折 优惠。整形美容消费满 5000 元,赠 送价值 60000 元平安保险一份。



医院地址:南京市汉中路 146 号(南京医科大学右侧)

活动热线:025-86677822

◎网上问诊:www.nmufh.com ◎江苏人民最信赖的十佳医院 ◎无假日医院

公交路线:3、13、43、48、83 路五台山站下,5、9、18、中六线莫愁路站下